



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
METALURŠKI FAKULTET
UNIVERSITY OF ZAGREB
FACULTY OF METALLURGY



Novi kolegij Održivi razvoj na Metalurškom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu

Kao odgovor na razvojne i obrazovne potrebe gospodarstva Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu dobio je dopusnicu za preddiplomski sveučilišni redoviti studij Metalurgija - smjer industrijska ekologija koji traje tri godine.

Sa ciljem podizanja i jačanja kapaciteta za primjenu održivog razvoja u gospodarstvu, tj. boljeg razumijevanja koncepta održivog razvoja i društveno odgovornog poslovanja, oblikovan je kolegij Održivi razvoj kao je jedan od obaveznih predmeta za studente prve godine studija. Nositelj kolegija je doc.dr.sc. Zdravko Špirić, ravnatelj Instituta za primijenjenu ekologiju OIKON, a u izvođenju nastave sudjeluje i Lidija Pavić-Rogošić, direktorica ODRAZ-a. Radi se o nastavku dugogodišnje i uspješne suradnje OIKON-a i ODRAZ-a na zajedničkoj pripremi i provedbi edukativnih projekata i visokoškolskih obrazovnih programa kojima se potiče primjena koncepta održivog razvoja. Tako, primjerice, od akademske godine 2010./2011. redovni i izvanredni studenti 3. godine studija

Ekonomije poduzetništva Veleučilišta VERN' mogu birati izborni predmet Zaštita okoliša i održivi razvoj koji su oblikovali i izvode isti predavači.

Metalurški fakultet djeluje kao jedina znanstveno-nastavna ustanova iz područja tehničkih znanosti, polja metalurgije u Republici Hrvatskoj. Studijski smjer Industrijske ekologije koncipiran je tako da prvostupnici stječu široko temeljno znanje o fenomenima onečišćenja pojedinih dijelova ekosustava te kompetencije potrebne za sprečavanje onečišćenja odnosno primjenu tehnika za ublažavanje neželjenih učinaka onečišćenja u industrijskoj proizvodnji. Za očekivati je da će i novi kolegij u okviru novoga studija doprinijeti promicanju i praktičnoj primjeni principa održivog razvoja u gospodarstvu Hrvatske pa veseli činjenica da je već u prvoj generaciji studenata (akademska godina 2012./2013.) upisano 26 studenata.

Zdravko Špirić i Lidija Pavić Rogošić



VELEUČILIŠTE



odraz



OIKON, Odraz i VERN obilježili Svjetski dan zaštite okoliša

Povodom **Svjetskog dana zaštite okoliša** 5. lipnja, s ciljem podizanja razine znanja, informiranosti i odgovornosti svakog pojedinca i društva u cjelini, u okviru izbornog predmeta Zaštita okoliša i održivi razvoj organizirano je interaktivno predavanje i diskusija sa studentima treće godine VERN-a na studiju Ekonomije poduzetništva na temu: Kako mladi mogu odgovoriti na izazove zaštite okoliša i održivog razvoja i napraviti pomak u održivoj potrošnji? Nositelj kolegija je doc.dr.sc. Zdravko Špirić, ravnatelj OIKON - Instituta za primijenjenu ekologiju, a u provedbi sudjeluje i Lidija Pavić Rogošić, direktorica Odraza. Gost predavač bio je komunikacijski stručnjak Milan Koštro, bivši politički i ekonomski novinar, reporter i urednik te bivši koordinator UN Global Compacta Hrvatska. Studentice i studenti VERN-a upoznati su s temom ovogodišnjeg Svjetskog dana zaštite okoliša - problemom gubitka i rasipanja hrane te načina na koji svaki pojedinac kroz odgovornu potrošnju može doprinijeti smanjenju neiskorištene i bačene hrane. Poseban naglasak stavljen je na komunikacijski aspekt zaštite okoliša i

održivog razvoja, širenja svijesti građana i razumijevanja između poslovnog i civilnog te državnog sektora.

Interaktivna diskusija nastavak je serije predavanja, tribina i gostovanja u sklopu izbornog predmeta Zaštita okoliša i održivi razvoj, organiziranih suradnjom OIKON-a, jednog od osnivača i aktivnog člana HRPSOR-a, s nevladinom udrugom Odraz i Veleučilištem VERN. U tome su sudjelovali ravnateljica Hrvatskog poslovnog savjeta za održivi razvoj Mirjana Matešić, direktor industrijske ekologije Holcima Žarko Horvat, Dubravka Bačun, Ljudevit Tropan i drugi.

OIKON i VERN vjeruju u važnost zaštite okoliša i promoviranja koncepta održivog razvoja, koji za mlade sve više postaju način života, ali i izvor mogućnosti zaposlenja. Procjenjuje se da će u bliskoj budućnosti doći do snažnog rasta broja radnih mjesta upravo u ovim područjima jer održivi razvoj i zaštita okoliša već sada postaju uvjet našeg opstanka i razvoja.

Zdravko Špirić